

 БЛАГОУСТРОЙСТВО

В 2017 году по подпрограмме ремонт дворовых территорий и мест общего пользования выполнены следующие  мероприятия:
На территории поселка Знамя Октября:
-на дворовых территориях у пяти домов   выполнены работы по ремонту асфальтобетонного покрытия дорожно-тропиночной сети и работы по устройству дополнительного парковочного пространства;
 -  у дома  14 выполнен ремонт асфальтобетонного покрытия тротуара;
[bookmark: _GoBack] - у дома 22 обустроена площадка тихого отдыха и пешеходные дорожки из брусчатки, выполнены работы по капитальному ремонту резинового покрытия и устройству капронового ограждения на спортивной площадке;
- у дома 8 выполнены работы по замене ветхого  игрового оборудования на детской площадке.
На территории поселка Фабрики им. 1 Мая:
-выполнены работы по устройству асфальтобетонного покрытия на проезде   с обустройством парковочных карманов и устройством тротуара;
- на дворовой территории дома 51 выполнен ремонт асфальтового покрытия дорожно-тропиночной сети, расширены существующие тротуары и построены новые;
 Произведена замена мягкого резинового покрытия на детской площадке, выполнено устройство площадки тихого отдыха из брусчатки с установкой парковых диванов.
На территории поселка Ерино   
- у дома 3а по ул. Высокая выполнены работы по устройству детской игровой  и волейбольной площадке  с мягким резиновым покрытием и оснащением детским игровым и спортивным  оборудованием, установлен тренажерный комплекс;
- сделан ремонт асфальтобетонного покрытия дорожно-тропиночной сети и площадка тихого отдыха, пешеходные дорожки из брусчатки;
- вблизи дома № 2 по ул. Высокая выполнены работы по устройству парковочной площадки.
 
На территории поселка Остафьево 
- выполнены работы по ремонту асфальтобетонного покрытия дорожно-тропиночной сети на дворовой территории домов 9 и 18 и расширение дворового проезда и устройство новых тротуаров.
В деревне Сальково 
-   на существующей детской площадке выполнены работы по устройству мягкого резинового покрытия;
- выполнено устройство спортивной площадки с металлическим ограждением и  мягким резиновым покрытием.

В деревне Мостовское
- выполнено расширение дворового проезда у дома 2;
построена детская игровая площадка с устройством мягкого резинового покрытия и установкой игрового оборудования
· выполнены работы по санитарному содержанию территории жилой застройки поселения Рязановское, ликвидации несанкционированных свалок.  
· проведена выборочная санитарная обрезка деревьев. В период проведения месячника по благоустройству выполнена высадка однолетников на клумбах поселения, высажены ели в поселках и туи около памятников в деревнях. 
· выполнены работы по реконструкции мусоросборочных площадок на дворовых территориях   в пос. Знамя Октября и   поселка Фабрики 1 Мая. Модернизированы мусоросборочные площадки по улице Центральная и Подмосковная в деревне Девятское мкрн. Родники.  Осуществлена закупка мусоросборочных контейнеров.
· реализованы мероприятия по отлову безнадзорных животных, исследование водоемов на присутствие вирусов, выполнена паспортизации дворовых территорий поселка Фабрики 1 Мая.

